

10元不够打次车，却能从广州飞曼谷

“五一”后机票价格大跳水，低谷期将持续到6月中旬



在刚刚过去的“五一”假期，很多人都奔赴了“诗和远方”，旅游市场不管是国内游还是出境游都表现强劲。最近很多人发现，多地机票大跳水。现代快报记者探访发现，南京飞国内热门城市只要200多元，到一些境外热门旅游城市的票价也出现了新低，像曼谷，多个旅游平台给出的价格都是500多元，如果从其他城市出发，价格还会更低。比如，从广州飞曼谷，甚至出现了10元超低价。

出境机票现降价潮，南京飞曼谷低至500多元

泰国曼谷、普吉等是落地签航点，韩国济州岛是免签航点，这些地方只需要旅客拥有符合出境有效期条件的护照即可出行。记者在多个旅游平台发现，去往这些城市的机票都出现了大降价。

以到曼谷为例，从南京出发的话，携程上，5月的机票含税价格多是八九百元，最高是5月18日的998元，也不过千。最低是5月11日，为557元。进入6月，价格稳定在900元上下，如果等到7月，伴随着暑假的到来，又会增长至1200元左右。去哪儿上，最低价也是在5月份，5月13日最低为548元。同程上，最低是563元，但相比其他平台，只有5月28日、29日这两日价格较低，其他日期要八九百。飞猪上，最低是610元。

如果从其他城市出发，还可以有更低的价格。像九元航空，从广州出发至曼谷，5月12日、15日甚至只要10元。官网价格显示，5月6月大部分日期都出现了

几十元、100元、200元的低价票，不过这个价格不包含税费和燃油费。

除了曼谷，其他热门旅游地点的机票也出现降价，多个平台都将低价航线放在了主要宣传位置。在飞猪上，6月1日北京飞往清迈的机票售价是177元，5月20日北京飞胡志明市的售价是358元。在同程上，5月22日上海飞新加坡最低是498元。6月16日，长沙飞清迈，飞猪上的售价是282元。6月5日，南京飞济州岛的机票，携程上的售价是667元。

国内机票也打折，热门旅游城市只需一两百元

国内游的机票价格也有降价。飞猪上，5月从南京飞往成都，票价低至420元起。其中，前半个月票价大多维持在490元起，后半个月票价大多维持在600元起。6月份出发票价都是600元起，最高的是6月22日端午节这天，票价920元起。

“五一”期间从南京飞西安，票价在1300元左右。途牛网显示，节

后票价低至230元。不过5月、6月份整体票价维持在350元起，到了6月后半个月，票价开始上涨，其中6月24日票价最高，为810元。

携程上，周六5月13日，南京飞贵阳最低160元，飞赣州是200元，5月16日飞长春只要250元。

节后两周是错峰游热潮，对于钱包更为友好

携程数据显示，“五一”假期后两周(5月5日至5月18日)90后、80后旅行用户占比达62%，避开人群既能享受更优质的体验，对于钱包也更为友好，机票价格降幅达到三成左右，甚至再现百元机票。

据业内人士分析，机票价格趋势走向跟供求关系息息相关。“五一”假期出游人数众多，机票价格自然上涨，而假期结束之后，市场需求急剧减少，价格自然也会有所回落。目前，5月除了假期之外，整体价格都比较平稳，等到6月中旬之后，学生都已经考完试，暑期出游旺季开启，这时机票价格会再一次上涨。想要出游的人，最好抓住5月、6月上旬这波低谷期。

现代快报+记者 王益



地震救援实战演练

5月12日是第15个全国防灾减灾日。5月9日，南京市消防救援支队在江宁区麒麟街道开展地震救援实战拉动演练。模拟5月9日早上6点发生地震，导致建筑物倒塌，有人员被困。下午2点，救援专业队带领8只搜救犬寻找活体气味。消防员藏在密封空间，人体气味通过管道延伸到废墟中。短短几分钟，搜救犬就发现了，并在发现处持续吠叫了20秒。

通讯员 南消宣 现代快报+记者 王瑞/文 施向辉/摄

白马湖列入国际重要湿地名录



淮安白马湖湿地 通讯员供图

中国品牌日活动在上海世博展览馆开幕，在这里，多维度呈现江苏品牌盛宴



5月10日是第七个中国品牌日，为期5天的中国品牌日活动在上海世博展览馆举办。在中国品牌博览会上，“江海流苏”江苏展馆打造“创新江苏、智造江苏、美丽江苏、幸福江苏”四大主题板块，借助图文音画融合多维度展示互动，呈现出魅力无限的江苏品牌盛宴。江苏现有“2022中国企业500强”44家、“2022年中国最具价值品牌500强”28家和世界500强3家。

现代快报+记者 龙秋利 文/摄



特味道。

卫岗乳业是全国首个拥有“中华老字号”称号的乳品企业，历经95年发展，不断发展壮大，现已成为民族乳企的骄傲。卫岗乳业品牌部负责人胡骏立介绍，如今卫岗已开辟出一条属于自己的创新之道——不仅是产品的创新，更是品牌的创新。和南京博物馆联手打造国潮包装，和国风奶茶茶颜悦色合作，迎合市场推出高端鲜奶……

不少游客在品尝完产品后，立马掏出手机，打开购物软件下单。

零距离欣赏惊艳世界的中国美

江苏展馆一整面精美绝伦的

瓷器展示柜让人目不转睛。“这套是2014年APEC峰会上使用的‘盛事如意’陶瓷餐具，这套是第二届进博会晚宴上使用的‘春和景明’系列餐具……”高淳陶瓷的负责人邢继强介绍。

高淳陶瓷经过近60年的发展，从一个以制作传统日用粗陶为主的手工作坊，发展成为我国陶瓷行业杰出企业。企业意识到品牌和品质才是长久发展的王道。“现在我们将高淳陶瓷打造成高端品牌，国内市场销售已占到企业总销售的70%。参加展览，让人们零距离欣赏惊艳世界的中国美。”邢继强表示，品牌日能够帮助他们向更多公众推广。

“徐工集团希望品牌走出去，让更多的人看到、了解企业文化，我们希望能够启发更多潜在人才的兴趣，让工业成为一种生活方式。”冯若宇还表示，品牌日的举办也让企业打开了视野，能够和更多同类品牌做技术上和品牌推广上的交流。

品味百年老字号的新味道

“这个牛奶喝起来好香甜！”一进入江苏展馆，便有不少人围在卫岗乳业的摊位前，纷纷表示要尝一尝这个“中华老字号”的独

升温在即，请珍惜暮春的温柔

快报讯(记者 王新月)江苏正值春夏换季，气温有些让人捉摸不透。最近几天气温不冷不热，是暮春的温柔，但很快将迎来一大波升温，带来初夏体验感。

5月10日南京天阴阴的，云层较厚，部分地区还下起了零星小雨。不过没关系，5月11日起，天气开始好转，12—14日南京都以晴好天气为主，气温也将开始迅速回升，12日最高气温25℃到26℃，13日最高气温29℃到30℃，14日最高气温或突破30℃。夏天的脚步越来越近了，最近南京玄武湖夏花绽放迷人眼，迎夏花、石榴花、金鸡菊……五彩斑斓的花朵随风摇曳，很是动人。

不过，好天气也带来了烦人的飞絮问题，大家外出要记得做好防护措施。此外，空气干燥，记得及时补充水分。

全省来看，未来三天，江苏以

多云天气为主。10日夜里淮河以南部分地区有弱降水，但这场小雨拦不住升温的势头，到了13日，江苏最高气温可达29~30℃，夏装可以准备起来了。

具体来看，5月11日沿江和苏南地区最高温度20~21℃，其他地区23℃左右；苏南地区最低温度15~16℃，其他地区13℃左右。5月12日最高温度：西北部地区26~27℃，其他地区25℃左右；最低温度：淮北地区11~12℃，东南部地区15℃左右，其他地区13~14℃。

南京三日天气

今天	阴到多云	偏东风3到4级
	15~23℃	
明天	多云到晴	偏西风3到4级
	15~26℃	
后天	晴到多云	西南风3到4级
	16~30℃	